
  
 
 
 
                                                                                                                                                        

„Levendula-ház” épül a Tihanyi- félszigeten 
 
A Balaton-felvidéki Nemzeti Park 289,3 millió forintot nyert egy ökoturisztikai 
látogatóközpont létesítésére a Tihanyi-félszigeten.  A bemutatóhelyen egy interaktív 
kiállítás is megépül.  
 

 
 
A Tihanyi-félsziget nemcsak hazánkban, hanem Európában is egyedülálló természeti 
adottságú terület, itt létesült az ország elsı tájvédelmi körzete 1952-ben, mely ma a Balaton-
felvidéki Nemzeti Park része. A félsziget nyugati része 2003. július 1. óta Európa Diplomával 
kitüntetett terület. Tihany kiemelkedı természeti és kultúrtörténeti értékei révén a régió és az 
ország egyik leglátogatottabb települése, igen jelentıs a rév miatti átmenı forgalom is.   
 
A nemzeti park ökoturisztikai fejlesztése során 289, 3 millió forintot költ a Levendula Ház 
Látogatóközpont megépítésére, mely a Bakony-Balaton Geopark keleti kapuja, s egyben a 
Tihanyi-félsziget Vulkáni Képzıdményei Európa Diplomás terület látogatóközpontjának 
szerepét is betölti. A központ feladata a Tihanyba érkezı nagyszámú látogatónak bemutatni a 
Tihanyi-félsziget, a Balaton-felvidék természeti értékeit, és felkelteni az érdeklıdést a további 
helyszínek iránt. A bemutatóhelyen kialakítanak egy interaktív kiállítást is, valamint a 
megújuló energiaforrások és a környezettudatos módszerek alkalmazását is népszerősítik 
majd. A Balaton-felvidéki Nemzeti Park által tervezett projekt átfogó célja elısegíteni Tihany, 
a térség, a Balaton-felvidéki Nemzeti Park és a Közép-dunántúli Régió idegenforgalmi 
vonzerejének növekedését. Az igazgatóság által mőködtetett területeket az elmúlt évben 323 
ezren látogatták.  
 
A bemutatóhely földrajzilag is rendkívül kedvezı helyen épül: a Bakony-Balaton Geopark, a 
Balaton-felvidéki Nemzeti Park, a Tihanyi-félsziget Vulkáni Képzıdményei Európa 
Diplomás Terület kapuja, fogadó-, bemutató- és továbbirányító-egysége egyben. A Levendula 
Ház Látogatóközpont megépítésével mintegy 650 m2 alapterülető épületegyüttest létesítenek, 
melyben három tematikus interaktív kiállítást, egy 100 fı befogadására képes elıadótermet, 
természetismereti foglalkoztató-termet és információ-bázist alakítanak ki. A látogatóközpont 
parkja szervesen illeszkedik az épülethez, része lesz a bemutató programoknak. A beruházás 
2009 tavaszán kezdıdhet el, a befejezés pedig 2010 második felében várható. 
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